

**Президенту України  
Порошенко П.О.**

**Прем'єр-Міністру України  
Яценюку А.П.**

*№ 199 від 21.10.2015 р.*

*Щодо підпорядкування Державного агентства з  
енергоефективності і енергозбереження  
Кабінету Міністрів України*

**Вельмишановний Петро Олексійовичу!**

**Вельмишановний Арсенію Петровичу!**

Ми, що нижче підписалися, представляючи інтереси провідних профільних асоціацій, що опікуються розвитком відновлюваної енергетики та енергоефективності в Україні, засвідчуємо Вам свою повагу та звертаємось із проханням щодо сприяння вирішенню питання підпорядкування Державного агентства з енергоефективності і енергозбереження України (ДАЕЕ).

Відповідно до положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 р. № 676, ДАЕЕ є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства і який реалізує державну політику у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива.

Вважаємо, що більш ефективною діяльність ДАЕЕ можлива за умови безпосереднього підпорядкування Кабінету Міністрів України, який згідно з положеннями Закону України «Про Кабінет Міністрів України» є стороною, відповідальною за розроблення і виконання загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального, культурного розвитку,

охорони довкілля, а також розроблення, затвердження і виконання інших державних цільових програм, координацію діяльності міністерств і відомств тощо.

Вагомими аргументами на користь цього, на нашу думку, є:

**1. Необхідність підвищення статусу питань енергоефективності та розвитку відновлюваних джерел енергії (ВДЕ), а відповідно і органу, основним завданням якого є реалізація державної політики у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива – Державного агентства з енергоефективності і енергозбереження.** Україною прийняті амбіційні зобов'язання досягти 11% ВДЕ і скоротити на 9% енергоспоживання до 2020 року. Ці цілі затверджені відповідними національними планами дій з розвитку ВДЕ і енергоефективності. Вважаємо досягнення цих цілей без підвищення статусу ДАЕЕ неможливим.

**2. Конфлікт інтересів у нинішньому статусі ДАЕЕ.** Мінрегіонбуд є виразником інтересів існуючих комунальних підприємств, що переважно працюють на природному газі. Також, до компетенції Міністерства не входить завдання щодо заміщення природного газу іншими видами палива та щодо розвитку відновлювальних джерел енергії. ДАЕЕ, навпаки, відповідає за заміщення природного газу альтернативним паливом, розвиток ВДЕ та підвищення енергоефективності у всіх галузях економіки України. На нашу думку, існує певний конфлікт інтересів цих двох відомств і для його уникнення ДАЕЕ повинно підпорядковуватись безпосередньо Уряду, що сприятиме розвитку ВДЕ та енергоефективності у всіх галузях економіки України.

**3. Незалежний статус ДАЕЕ відповідає європейській практиці та забезпечить ефективну координацію політики енергоефективності в Україні.** Зокрема у “Поглибленому огляді політики і програм України в сфері енергоефективності”, який підготовлений Енергетичною Хартією міститься рекомендації Уряду підвищити статус ДАЕЕ до окремої структури Уряду. Така ж думка висловлена у листі Енергетичного Співтовариства щодо виконання Україною зобов'язань з питань



енергоефективності та відновлюваної енергетики в рамках Договору про заснування Енергетичного Співтовариства (лист до Уряду від 23.04.14).

*З огляду на вищевикладене, просимо Вас сприяти підвищенню статусу Державного агентства з енергоефективності і енергозбереження та його перепідпорядкуванню напряму Кабінету Міністрів України.*

З повагою,

Голова Правління  
Біоенергетичної Асоціації України



**Гелетуха Г.Г.**

Голова Правління  
Української вітроенергетичної асоціації



**Конеченков А.Є.**

Голова  
Української асоціації відновлюваної енергетики

**Оржель О.А.**

Президент  
Вищої ради енергоаудиторів та енергоменеджерів України

**Улида В.Ю.**

Голова  
Комітету енергетичної незалежності України



**Надеїн І.О.**

Виконавець: Сидорчук О.,  
Тел. (044) 332 91 40  
Sydorchuk@uabio.org